
ZÁKLADNÍ ÚDAJE
TRAŤ: Tišnov - Žďár nad Sázavou PŘEJEZD  km

DRUH: PZS 3SBI Závory: bez závor Označení: B1 /  P7048

Komunikace: silnice II. tř. č. 388 Rozhodující uživatelé: vozidla

dp (m) 13,7 tx (s)  - tu (s)  - tv (s) 25,71 Vs (km.h-1) 5  61

dT (m) 35,7 tb1 (s) 6 tu1 (s)  - tz (s)  - VV (km.h-1) 20 
  - 

dZ (m)  - tb2 (s) 3  tu2 (s)  - tzz (s)  - a (m.s-2)  - 
  - 

ds (m) 22 tL (s) 35,71 to (s)  - tr (s) 1 trp (s)  - sp (m) 12,1

Kolej Zábrzdná dv směr

číslo vzdálenost (m) tgA (s) tA (s) tAs (s) LD (m) te (s) tf (s) tk (s) tks (s)

1 400 575  -  -  -  -  -  -  -  - 

 -  -  -  -  -  -  -  - 

POZITIVNÍ SIGNÁL
Volné úseky vždy LKa, LKb

Úseky 

kromě

nemusí být volné při

VÝSTRAHA
rozhodující dovolená rychlost na přejezd Lp Lps Lps tzv tzvs tn tns při  

výhybky Vt (km.h-1) (m) (m) zač. v km (s) (s) (s) (s) volném pozn.

(změna od náv., od km)    úseku  

15 15 32 32

 -  - 31  - 

26 26 31 32

 -  - 31  - 

27 27 15 22

 -  - 13  - 

35 35 22 22

 -  - 31 32

Při obsazení kolejových úseků (při projetí návěstidel): LKa, LKb.

ZVUKOVÁ VÝSTRAHA
Bez zvukové výstrahy na výstražnících:

Zvuková výstraha se vypne na výstražnících:

po sklopení břeven závor:

POZNÁMKY

 - rychlost při PN = 40 km/h

 - 

B1-3        
(3K)

S3 - Rožné 40 (63,481) 50 437 827 62,852

 - S1 - Rožné 50 (63,380) 40 (63,481) 50 - PN 471  - 

 - 

B1-2        
(1K)

S1 - Rožné 50 496 871 62,808

355 718 64,410

 - L - 3K 50 (63,755) 40 - PN 355  - 

 - L - 1K 50 (63,755) 40 - PN 355  -  - 

B1-1        
(T9 RO-BP)

 - Se1 - Rožné 40 397  - 

Při nezabezpečeném posunu dovolovaném zabezpečovacím zařízením: -

63,679

 

S1=0

lichý

 - 

63,692

Předepsaná poloha vyhýbek a návěstidel: -

T9 RO-BP

sudý

B0305
PS 06-28-01 Bystřice nad Pernštejnem, SZZ

Tabulka přejezdu B1/P7048

Zpracováno 11.5.2020, Ing. Milan Lukášek, Excel

 - měřeno od staničníku 63,7

 - obsluhou rozsvítit přivolávací návěst před přejezdem je dovoleno až po uplynutí doby tn

 - pro návěstidla L, Se1, S1 a S3 žst. Bystřice nad Pernštejnem platí:

     -pohotovostní stav přejezdu je podmínkou pro rozsvícení povolujícího návěstního znaku na návěstidle

 - u PZS není při jízdních cestách měřena mezní doba anulace, PZS je kryto návěstidly SZZ

 - 

1K

 - 

S3=0

3K

63,686

Kritická dobakm okraje

přejezdu

Mezní doba anulace

ozna-

čení

 - 

jízda

L=0

od - do

L - 3K 50 (63,755) 40

64,410
B1-1        

(T9 RO-BP)
L - 1K 50 496 718

před Se1

 - 

Se1=0


